
PUNËT MË TË PREFERUARA NGA TË RINJTË*

*Statistika nga një studim ndërkombëtar i iniciuar nga Vodafone dhe i zbatuar nga YouGov në 2018, me pjesëmarrjen e  
5,952 të rinjve të moshës 18-24, nga 15 shtete të ndryshme. Të anketuarëve iu kërkua të zgjidhnin punën e tyre  

të preferuar mes listës me 20 punë të profilit dixhital dhe tradicional.

3 PUNËT MË TË PREFERUARA NGA 
FEMRAT JANË ZGJEDHJE TRADICIONALE

3 PUNËT MË TË PREFERUARA NGA 
MESHKUJT JANË ZGJEDHJE DIXHITALE

Programues

Marketing 
ose Shitje 

Dizenjator 
Lojrash

Mësuesi

YouTuber

Mjekësi ose 
Infermieri

2.1. 3.

2.1. 3.


